
RADA  POWIATU
NOWOTOMYSKIEGO

ul. Poznańska  33
64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.7.2025

PROTOKÓŁ NR XV111/2025
Z OBRAD  XVIII  SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  29 października  2025  r.

w  sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XVIII  sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  13.00  otworzyła  obrady  XVIII  sesji  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę  Nowotomyskiego  -  Andrzeja

Wilkońskiego,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -  Jakuba  Skrzypczaka,  członków  Zarządu,

Sekretarza  Powiatu  - Ewę  Bąbelek,  Skarbnika  Powiatu  - Barbarę  Golon,  Główną  Księgową

Starostwa  -  Iwonę  Szyndler,  radcę  prawnego  -  Wojciecha  Lignowskiego,  służby  mundurowe,

dyrektorów  szkół  i placówek  oświatowych,  kierowników  wydziałów,  kierowników  jednostek

organizacyjnych,  gości  obecnych  na sali,  panią  z Biura  Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu  oraz  panów

informatyków.

Przed przystąpieniem  do porządku  obrad  sesji Rada Powiatu  Nowotomyskiego  uczciła

minutą  ciszy śmierć  śp. Tomasza  Wlekłego  - nauczyciela,  wychowawcy,  pedagoga,  a także

aktywnego  działacza  społecznego  i kulturalnego,  który  równocześnie  przez  wiele  lat aktywnie

działał  w  samorządzie  -  był  radnym  Rady  Miejskiej  w  Nowym  Tomyślu,  następnie

wiceprzewodniczącym  Rady oraz  w latach  2010-2014  pełnił  funkcję  przewodniczącego  Rady

Miejskiej.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali  obecnych  jest  18  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz  prawomocność  obrad.

Nieobecny  na sesji radny  Edwin  Pigla.

Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.

Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a

administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

Przewodnicząca  dodała,  że materiały  na sesję  radni  otrzymali  drogą  eIektronicznąizostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały



omówione  na  posiedzeniach  Komisji  branżowych.  Projekty  uchwał  zostały  pozytywnie

zaopiniowane.

2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy  do porządku  obrad  są pytania  lub uwagi?  Nikt  się nie zgłosił.

3. Przyjęcie  protokołu  z XVII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XVII sesji nie wpłynęły  żadne  uwagi  na

piŚmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XVII sesji  Rady  Powiatu.

Głosowano  w  sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XVII sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XVII  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym  stanowi  załącznik  nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  odbyły  się 4 posiedzenia

Zarządu  Powiatu.
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Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie  zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w okresie  międzysesyjnym.

5. Sprawozdanie  z działalności  szkół  i placówek  oświatowych  w Powiecie  Nowotomyskim.

Funkcjonowanie  szkół  i placówek  oświatowych  niepublicznych.

Sprawozdanie  z działalności  szkół i placówek  oświatowych  w Powiecie  Nowotomyskim  oraz

informacja  o funkcjonowaniu  szkół  i placówek  oświatowych  niepublicznych  stanowią  ząłącznik  nr 4 do

protokołu.

Przewodnicząca  'poprosiła  Dyrektora  Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  (PCUW)  w

Nowym  Tomyślu  -  Marka  Nyćkowiaka  o przedstawienie  sprawozdania.

Dyrektor  PCUW  -  Marek  Nyćkowiak  poinformował,  że przedstawianie  Radzie  Powiatu

informacji  o stanie  realizacji  zadań  oświatowych  Powiatu  Nowotomyskiego  jest  obowiązkiem

ustawowym.  Sprawozdanie z działalności oświatowej  za rok szkolny 2024/2025 było omawiane

na komisji  branżowej.  Dyrektor  przedstawił  w formie  prezentacji  multimedialnej,  w szczególności:

-  liczbę oddziałów  w szkołach dla młodzieży w roku szkolnym 2023/2024, 2024/2025 oraz

2025/2026;

-  liczbę uczniów w szkołach dla młodzieży w roku szkolnym 2023/2024, 2024/2025 oraz

2025/2026;

-  etaty  nauczycieli  wg  stopnia  awansu  zawodowego  w poszczególnych  szkołach  w ujęciu

procentowym  - rok szkolny 2024/2025;

-  nauczycieli pełnozatrudnionych  w roku szkolnym 2024/2025;

-  liczbę  rekrutowanych  w roku  2025  oddziałów  wg  typów  szkół  na tle  lat  poprzednich;

-  średnią  zdawalność  matur  w 2025  roku  w powiecie  nowotomyskim  na tle  województwa  i

kraju;

-  egzamin  maturalny  w 2025  roku  -  odsetek  absolwentów  przystępujących  do matury;

-  zdawalność  matury  w 2025  roku  w ujęciu  procentowym  (po  egzaminach  poprawkowych);

-  zdawalność  egzaminów  zawodowych  w ujęciu  procentowym  w technikum  w  roku

szkolnym 2024/2025;

-  naukę  zawodu  w Szkole  Branżowej  I stopnia  w poszczególnych  szkołach;

-  liczbę  uczniów  w poszczególnych  latach  szkolnych;

-  liczbę  uczniów  z Ukrainy  w szkołach,  dla których  organem  prowadzącym  jest  Powiat

Nowotomyski;
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-  liczbę  dzieci  urodzonych  na terenie  powiatu  nowotomyskiego  w latach  1995  - 2014;

-  aktualną  sytuację  demograficzną  w powiecie  nowotomyskim;

-  prognozę  liczby  mieszkańców  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2030  -  2060;

-  liczbę  uczniów  posiadających.  orzeczenia  o potrzebie  kształcenia  specjalnego  w roku

szkolnym  2024/2025;

-  wydatki  na zadania  oświatowe,  a subwencja  oświatowa  -  analiza  za rok  2024;

-  fotowoItaikawjednostkachoświatowych-wnioskizlat2021-2025;

-  podsumowanie  z roku szkolnego 2024/2025;

-  inwestycje,  remonty  i zakupy  wyposażenia  w jednostkach  oświatowych  w roku  szkolnym

2024/2025.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Radni  podziękowali  Dyrektorowi  za przedstawienie  informacji,  w szczególności  za dane  z

uwzględnieniem  demografii,  podziękowali  dyrektorom  i nauczycielom  za trud  włożony  w

wykonywaną  pracę  oraz  pogratulowali  zdawalności  matury.  Poruszono  również  temat  dotyczący

praktyk  w zawodzie  mechatronika  oraz  zdawalności  z klasyfikacji  zawodowej,  a także  programu

ERASMUS+  i inwestycji  w szkołach.

W dyskusji  wzięli  udział:

-  Radny  Lech  Sadowski,

Radny  Andrzej  Pyliński,

Dyrektor  Zespołu  Szkół  nr  2 w Nowym  Tomyślu  Marzena  Ginter,

Dyrektor  Zespołu  Szkół  nr 1 w Nowym  Tomyślu  Łukasz  Frański.

Przewodnicząca  w imieniu  swoim  oraz  wszystkich  Radnych  i Zarządu,  podziękowała  za

ogromne  zaangażowanie  Dyrektorów  jednostek  oświatowych  w minionym  roku  i poprosiła,  aby

Dyrektorzy  przekazali  całej  kadrze,  zarówno  pedagogicznej  jak  i niepedagogicznej,  serdeczne

podziękowania  za ogrom  pracy  na wielu  płaszczyznach.  Przewodnicząca  poprosiła  Dyrektorów  o

przekazanie  gratulacji  uczniom  za wszystkie  ich sukcesy.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  z działalności  szkół  i

placówek  oświatowych  w Powiecie  Nowotomyskim  oraz  informację  o funkcjonowaniu  szkół  i

placówek  oświatowych  niepublicznych.

0 godzinie  13.53  Przewodnicząca  ogłosiła  przerwę.

Obrady  wznowiono  o godzinie  14.03.

Na sali obecnych  18  radnych.
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6. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie:

a)  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2025 stanowi

załącznik  nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że w celu  dostosowania  do potrzeb  wynikających  z

realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

-  Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  nr 1 w Zbąszyniu,

Specjalnego  Ośrodka  Szkolno  - Wychowawczego  w Zbąszyniu,

Zespołu  Szkół  nr 1 w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  nr 2 w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w Trzciance,

Poradni  Psychologiczno  - Pedagogicznej  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Zespołu  do spraw  Orzekania  o Niepełnosprawności,

Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.

Pani  Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)
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WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XV111/111/2025 w

sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

b)  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025-2035

iej Prognozie  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata 2025  -  2035  stanowi  załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  zmiany  w przedmiotowym  projekcie  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025-2035.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XV111/112/2025 w

sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025-

2035.
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c) zmiany uchwały  nr XV11/101/2025 Rady Powiatu Nowotomyskiego  z dnia 24 września

2025  roku  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  nr XV11/101/2025  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  z

dnia 24 września  2025 roku w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2025 stanowi

załącznik  nr 7 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że powodem  zmiany  tej uchwały  jest  oczywista  omyłka

pisarska.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany uchwały nr XV11/101/2025 Rady Powiatu Nowotomyskiego  z dnia  24 września  2025  roku

w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę nr XV111/113/2025 w

sprawie zmiany uchwały  nr XV11/101/2025 Rady Powiatu Nowotomyskiego  z dnia 24 września

2025  roku w  sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.
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d)  ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla  Starosty  Nowotomyskiego  oraz  sposobu

dokonywania  zwrotu  kosztów  używania  do celów  służbowych  samochodu  osobowego

niebędącego  własnością  pracodawcy

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla Starosty  Nowotomyskiego  oraz

sposobu  dokonywania  zwrotu  kosztów  używania  do  celów  służbowych  samochodu  osobowego

niebędącego  własnością  pracodawcy  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla Starosty  Nowotomyskiego  oraz sposobu  dokonywania

zwrotu  kosztów  używania  do celów  służbowych  samochodu  osobowego  niebędącego  własnością

pracodawcy.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XV11I/114/2025  w

sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla  Starosty  Nowotomyskiego  oraz  sposobu

dokonywania  zwrotu  kosztów  używania  do  celów  służbowych  samochodu  osobowego

niebędącego  własnością  pracodawcy.
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e)  zmiany  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Miedzichowo

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie

Miedzichowo  stanowi  załącznik  nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Miedzichowo.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę  nr XV1ll/115/202S
zmieniającą  uchwałę  w sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Miedzichowo

f)  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zasad  i trybu  przyznawania  nagród  i wyróżnień

dla zawodników  za osiągnięte  wysokie  wyniki  sportowe  oraz  nagród  i wyróżnień  dla ich

trenerÓw

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zasad i trybu  przyznawania

nagród  i wyróżnień  dla zawodników  za osiągnięte  wysokie  wyniki  sportowe  oraz nagród  i wyróżnień  dla
ich trenerów  stanowi  załącznik  nr 10  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.
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Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zasad i trybu  przyznawania  nagród  i wyróżnień  dla

zawodników  za osiągnięte  wysokie  wyniki  sportowe  oraz  nagród  i wyróżnień  dla ich trenerów.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek, Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk, Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XV111/116/2025

zmieniającą  uchwałę  w sprawie  określenia  zasad  i trybu  przyznawania  nagród  i wyróżnień  dla

zawodników  za osiągnięte  wysokie  wyniki  sportowe  oraz  nagród  i wyróżnień  dla  ich  trenerów.

g) zmiany  uchwały  w sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2025  rok

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady na 2025 rok

stanowi  załącznik  nr 1l  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2025  rok.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)
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Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XV111/117/2025

zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2025  rok.

7.  Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  oraz  Starosty

Nowotomyskiego  o złożonych  oświadczeniach  majątkowych  za 2024  rok.

Przewodnicząca  odczytała  informację  o oświadczeniach  majątkowych  radnych  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  za 2024  rok,  która  stanowi  załącznik  nr 12  do protokołu.

Starosta  odczytał  informację  o pozostałych  oświadczeniach  majątkowych  złożonych  za

2024  rok,  która  stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.

8. Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w  okresie  międzysesyjnym  nie  wpłynęła  żadna

interpelacja  i zapytanie.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chciałby  teraz  odczytać

zapytanie  lub  interpelację?  Nikt  się  nie zgłosił.

Przewodnicząca  udzieliła  głosu  Staroście  Nowotomyskiemu.

Starosta  odczytał  odpowiedź  na  interpelację  radnego  Sylwestra  Kamyszka  złożoną

podczas  sesji  w dniu  24 września  br.

9. Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos  i poprosiła  o zgłaszanie  się

drogą  elektroniczną.

Radni  nawiązali  do odczytanej  przez  Starostę  odpowiedzi  na interpelację,  w szczególności

na konieczność  remontu  całego  pasa  jezdni  łącznie  z projektowanym  chodnikiem  w Michorzewku.

Poruszono  także  temat  przebudowy  dróg  powiatowych  z płyt.

0 godzinie  14.30  salę obrad  opuścił  radny  Patryk  Kąkolewski.
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Na sali obecnych  17  radnych.

W dyskusji  wzięli  udział:

-  Radny  Sylwester  Kamyszek,

-  Starosta  Andrzej  Wilkoński.

0 godzinie  14.35  na salę obrad  wrócił  radny  Patryk  Kąkolewski.

Na sali obecnych  18  radnych.

Starosta  podziękował  radnym  za pozytywną  decyzję  w sprawie  wynagrodzenia  Starosty.

Na zakończenie  Przewodnicząca  podziękowała  Wiceprzewodniczącym  Rady  Powiatu,  w

szczególności  panu  Tomaszowi  Szczechowiczowi  za godne  zastępstwo  podczas  nieobecności

Przewodniczącej  oraz  paniom  z Biura  Rady  i Obsługi  Zarządu  Powiatu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że sesję  budżetową  planuje  się na dzień  30 grudnia  br. o

godz.  13.00  i dodała,  że być  rnoże  w międzyczasie  będzie  konieczność  zwołania  dodatkowej  sesji.

10.  Zamknięcie  XVIII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o godz.  14.35  zamknęła  obrady  XVIII  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XVIII sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 15  do protokołu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY

Renata  Grtjszka

Przygotowała:  Agnieszka  Henicz
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